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Možnosti využitia Planéty vedomostí na Našej škole. 

 

Naša škola, Obchodná akadémia v Leviciach je zapojená do pilotného testovanie digitálneho 
obsahu Planéta vedomostí pre jeho využitie vo vzdelávacom procese. 60 študentov a 2 
učitelia (matematika a biológia) majú svoje prístupové kódy. Niektorý žiaci radi pracujú 
s digitálnym obsahoma týmto spôsobom sú pozitívne motivovaní k učeniu sa matematiky aj 
doma. Ako som už v predchádzajúcom spomenula, môj vyučovací predmet je práve 
matematika. Je to viac nevýhoda ako výhoda, lebo podľa nových vzdelávacích programov na 
obchodných akadémiách nám ubrali 40% hodín matematiky. Týždenne máme matematiku 2-
krát, čo je veľmi málo na to aby sme vysvetlili nové učivo, opakovali a prehlbovali. Preto si 
myslím, že Planéta vedomostí sa dá veľmi efektívne využiť práve vtedy, ak má študent 
prístup do digitálneho obsahu doma. Treba to chápať tak, že v triedach máme viac ako 30 
študentov, počítačov je v odborných učebniach od 10 do 20 a naša škola ich má takmer vždy 
obsadené s odbornými predmetmi. V klasickej triede by sa pomocou notebooku, 
dataprojektoru a interaktívnej tabule dala urobiť veľmi zaujímavá hodina (pre žiakov niečo 
nové a teda na dnešné pomery motivjúce), ale tu zase nie je zatiaľ prenosný internet. Myslím 
si napriek tomu, že keď sa chce všetko sa dá zrealizovať, takže napriek všetkým prekážkam 
sme mali niekoľko hodín s Planétou vedomostí aj v našej škole. 

 Na konci marca som spravila anketu medzi mojimi študentmi. Anketu som pre seba 
vyhodnotila a bola som veľmi prekvapená ich názormi. Ak to mám zhrnúť do jednej vety, tak 
výsledok by bol asi taký, že študenti by veľmi radi naďalej prijali tento spôsob výučby, keby 
sme mali možnosť mať matematikuaspoň 3-krát týždenne. Dve hodiny klasické a jednu 
s Planétou vedomostí. Je škoda, že učím práve matematiku, lebo tentyo predmet je založený 
hlavne na logickom myslený a preto sa pre študenta zdá ťažký. Napriek tomu robím všetko 
preto, aby som mojim študentom priblížila krásu matematiky, niečo ich aj naučila nielen 
s Planétou vedomostí ale aj formou rôznych zábavných matematických súťaží ako je KLOKAN 
alebo MAKS. 


